

市中级人民法院

充分发挥司法职能 助力优化营商环境

本报讯(记者王冰 梁晓晨 通讯员朱文欣)7月26日,市中级人民法院召开全市法院优化营商环境工作推进会...

会议强调,要提高站位,充分认识优化营商环境工作的重大意义,认清形势,聚焦当前工作中的问题、短板,增强危机感、紧迫感、责任感...

会议要求,全市两级法院要严格执行省高级人民法院、市中级人民法院下发的《执行合同提升专项方案》...

机,以“万人助万企”“企业服务日”活动为抓手,推动各项工作要求落到实处、取得实效。务必明确各项任务,充分发挥优化营商环境工作领导小组及其办公室的作用...

部标注,加快办案进度,提升办案质效。各基层法院要落实好联席会议制度,提高证券金融纠纷调解效率和中小股东诉讼便利度...

会上,市中级人民法院审管办、民三庭、环资庭部门负责人围绕“执行合同”“办理破产”“保护中小投资者”工作推进情况、存在问题及下一步打算,进行了交流发言。



7月27日上午,梁园区人民法院党组成员、副院长冯尚文带领干警到梁园区平原街道办事处季庄社区范庄村,走访慰问了92岁老复退军人赵广轩...



7月27日上午,宁陵县人民法院民事法庭庭长杨文飞带领青年法官,走访慰问抗战老兵,向他们致以节日的问候和崇高的敬意...

民权公安“双百竞赛”活动 推进队伍建设与主业双提升

本报讯(记者王冰 李良勇 通讯员冯先乾)“你们年纪轻轻真有本事,太感谢你们了……”日前,山东省曹县的高某驱车百余里,将一面印有“感谢人民警察 助人为乐新风尚”的锦旗送到民权县公安局龙塘派出所...

5月20日以来,民权县公安局新一届局党委根据全县社会治安形势和公安队伍现状,审时度势、谋篇布局,决定组织开展百日作风整顿和百日攻坚会战活动...

据统计,活动开展以来,该县公安机关共采取刑事强制措施491人,抓获各类在逃人员183人,刑事发案环比下降33.3%,公安队伍生机勃勃、士气高涨,精神面貌焕然一新。

虞城县公安局举行夏夜治安巡查宣防统一行动

本报讯(记者王冰 李良勇 通讯员代先锋)近日,为纵深推进全县公安机关夏夜治安打击整治“百日行动”,虞城县公安局组织开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

启动仪式从加强重点部位巡查,加强重点场所清查,加强重点路段巡查、夜查,加强重点通道查控和各类重点人员清查,加强涉枪涉爆危化品管制刀具清查,加强安全防范宣传等六个方面作了安排部署...

“虞城县公安局夏夜治安巡查宣防集中统一行动启动仪式现在开始!”随着副县长、县公安局局长宋占珂的一声令下,该局党委委员亲临一线、靠前指挥,带领民警分赴城区8个治安巡查宣防区...

本次清查行动中,全局共清理清查各类场所、特业、重点部位共1011家,排查发现各类安全隐患12处,查处酒驾10起、醉驾5起,查获子弹15发、烟花爆竹8箱,共查处各类犯罪嫌疑人28人,抓获在逃嫌犯2人,行政拘留17人,对嫌疑人采取刑事措施11人。

市人民检察院

巩固脱贫攻坚成果 全力助推乡村振兴

本报讯(记者王冰 梁晓晨 通讯员尚林杰)7月21日下午,市人民检察院党组书记、检察长王凤翔到睢阳区郭村镇西李村调研脱贫攻坚工作...

在西李村村委召开的座谈会上,王凤翔听取郭村镇党委主要领导和西李村村支书脱贫攻坚工作汇报,协商亟需解决的西李村村井建设和路灯安装等问题...

王凤翔指出:“5年来,在市县两级检察院和当地党委、政府以及市县两级检察院驻村干警、村支部党员干部的共同努力下,西李村发生了沧桑变化,这些变化大家有目共睹,西李村群众也能真切感受到。”

座谈会结束后,王凤翔先后来到村办生态养殖鱼塘和晓敏服饰有限公司,调研鱼塘养殖和公司发展运营状况,到贫困村民苗凤荣家慰问。

2017年12月14日,王凤翔曾到苗凤荣家中慰问,了解到其丈夫身患尿毒症,四处寻医治疗无果,最后人

去财空,苗凤荣家中还有体弱多病的老父亲和两个在校读书的学生。得知其家中老旧的住房因经济困难无法翻修,王凤翔便要求驻村两级检察院干警想办法,积极帮助解决住房等实际问题。

笔直的水泥路由村中向村外延伸,路两旁的树木绿荫如盖,全新的电线杆规划整齐,崭新的标准化教学楼巍然矗立,扶贫新厂房里机声隆隆……如今的睢阳区郭村镇西李村,就像一幅徐徐展开的新农村蓬勃发展的和谐新画卷。

市公安局食药环侦支队 高质效推进“净水行动”

本报讯(记者王冰 李良勇)炎炎夏日,桶装水产销进入旺季,同时也是饮水质量问题高发时段。为进一步扎紧织牢桶装水产品质量安全线,持续高质效推进“净水行动”...

工作中,重点围绕企业厂区生产环境条件是否与发证条件一致、水源地“三防”是否到位、生产是否规范、标签标识是否符合要求、出厂检验是否严格执行、操作人员是否符合健康要求等方面内容开展检查。

市公安局食药环侦支队一直以来高度重视桶装水质量安全工作,支队队长李捷建站在细致检查调研、护卫民生健康安全的高度,经常走进车间实地查看桶装水生产企业仓储及流程,全方位密织筑牢桶装水质量安全生产线...

食药环侦支队将继续联合市场监管部门不定期开展“回头看”行动,坚持流动巡查常态化,密织守牢民生安全线,全力保障我市人民桶装水饮用安全。

全市检察机关首届公益诉讼业务竞赛举行

本报讯(记者王冰 通讯员尚林杰)近日,全市检察机关首届公益诉讼业务竞赛在市检察院举行。

来自全市两级检察院的22名公益诉讼检察业务骨干同台竞技,比拼实力。竞赛紧密结合商丘公益诉讼检察工作实际和发展需求,聚焦办案实践,突出实战比武,设置了综合知识测评、案件审查与文书制作、案件汇报与答辩三个环节...

经过两天的激烈角逐,最终评选出第一届“商丘市检察机关公益诉讼业务标兵”5名、“商丘市检察机关公益诉讼业务能手”5名、优秀组织奖3个。

选手们纷纷表示,此次竞赛既是一次优秀人才选拔赛,也是一次岗位练兵,赛后将加强学习、提升能力,以优异的办案成效促进公益诉讼检察工作高质量发展,把比赛收获化为砥砺前行的动力,以更加饱满的热情和熟练的业务做好公益诉讼工作。



检察长“三联”到农家

7月22日,永城市人民检察院党组书记、检察长杨亚东到蒋口镇开展“三联”工作(“三联”即三级联动,指县(市、区)、乡(镇)、村(社区)三级联动)。杨亚东一行首先来到蒋口镇刘庄村翟楼村组残疾人夏季寒家里,为他送去慰问品。随后,又先后到蒋北村,与村“两委”干部开展座谈,分

睢县人民检察院

引入司法社工参与未检工作

本报讯(记者王冰 梁晓晨)近日,睢县检察院与睢县暖阳社会工作服务中心举行“未成年人检察引入司法社工服务”签约仪式。

引入司法社工参与涉案未成年人的心理疏导测评、社会调查、协助附条件不起诉监督考察、家庭教育指导等工作,将对未成年人贯彻落实“教育、感化、挽救”方针、实施双向保护,起到积极的促进作用



连夜出击显担当 查封车辆保执行

本报讯(记者王冰 梁晓晨 通讯员刘素素)7月24日14时许,三辆被扣押的半挂牵引车被成功转移到永城市人民法院指定地点封存,为后续评估、拍卖被执行人财产做准备,为申请执行人尽早实现债权提供了保障。

7月23日,永城市人民法院新桥法庭庭长江亚东接到程某的电话:“刘庭长你好,我是程某,我有确切的消息,张某现在在苏州,他的三辆货车均在苏州跑运输呢!”

申请人程某与被执行人张某民间借贷纠纷一案,经永城市人民法院新桥法庭主持调解,双方达成分期偿还调解协议。但在约定期限届满后,张某并未按约定履行还款义务。程某为维护自身合法权益,向永城市人民法院申请强制执行。受理执行申请后,执行法官依法完成了线上、线下查控措施,多次拨打被执行人张某电话,均无法联系。

7月23日15时许,刘亚东带领干警赶赴江苏省苏州市强制执行。22时许,刘亚东一行在苏州市吴江区执行现场,见到被执行人张某,向其释明不履行生效法律文书确定的义务,将依法采取的强制措施。张某以没有钱为由拒不履行。24时许,执行干警在劝说及释法说明无果后,完成对张某在吴江区两辆半挂牵引车的司法扣押手续。次日凌晨,干警又赶到苏州市塔桥区,成功扣押张某第三辆半挂牵引车。